Restaurant Pizzeria * Peperoni *

Riedlinger Straße 54 88400 Biberach Steuer-Nr.: 54112/22753

Rechnung-Nr.: 22399 vom 7.8.2021 für Tisch 104

Speisen

1 x Gr.Pizza 4 Käsesort.	à 10,00	10,00
*** Ausser Haus 1 x Gr.Pizza Salami	à 8,00	8,00
*** Ausser Haus 7 1 x Gr.Pizza Milano	à 9,00	9,00
*** Ausser Haus 1 x Gr.Pizza Romana	à 9,00	9,00
*** Ausser Haus 1 x Gr.Pizza Funghi	à 8,00	8,00
*** Ausser Haus mit Mais		0,50
*** Ausser Haus mit Peperoni		0,50
*** Ausser Haus mit Knoblauch		0,50
*** Ausser Haus 1 x Überb.Combinazione	à 10,00	10,00
*** Ausser Haus Gesamt		€ 55,50
Umsatz 7% exkl. MwSt 7%	€ 51,87 € 3,63	

Bar

₹€ 55,50

Auf Ihren Besuch freute sich das Peperoni Team * * * * * Tel.: 07351 - 91 18